

Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dambovita

Nume Consilier BARDES AURICA

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are functia de presedinte

Comisia pentru dezvoltare economica –sociala , buget -finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, amenajarea teritoriului si urbanism.

Raport de activitate pentru anul 2023

<p>Ședințe ale consiliului local</p>	<p>Am luat parte la sedintele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, în numar de 26.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la sedintele , <i>Comisiei pentru dezvoltare economica –sociala , buget -finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, amenajarea teritoriului si urbanism</i> din care fac parte in calitate de Presedinte.</p> <p>Am sustinut adoptarea unui numar de 151 hotarari adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dâmbovița în 2023.</p> <p>în cadrul comisiei am avut participat activ la aprobarea alocării fondurilor necesare bunei gestionari a situatiei economice a comunei, la stabilirea nivelurilor si taxelor locale si la la dezbaterea proiectului de aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli, a listei de investitii publice si a programului de investitii publice.</p> <p>Am sustinut aprobarea proiectelor privind intocmirea documentatiilor necesare pentru realizarea investitiilor majore, respectiv alimentare cu apa, canalizare, modernizare drumuri, gaze, piste de biciclete, centru de aport voluntar si alte investitii in infrastructura, in comuna Corbii Mari si accesarea de fonduri nerambursabile, respectiv fonduri europene sau guvernamentale, dar și fonduri de la bugetul local, pentru realizarea acestor investitii.</p> <p>Am sustinut deasemenea aprobarea regulamentului de organizare și functionare al aparatului de specialitate al primarului comunei, a planului de ocupare a functiilor publice, stabilirea numarului de asistenti personali pentru persoanele cu handicap grav astfel incat sa se asigure serviciile pentru cetatenii comunei.</p> <p>Am sustinut initiativele pentru obtinerea de venituri la bugetul local.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Am luat la cunostinta de problemele cetatenilor pentru a-i putea reprezenta, în consiliu, prin calitatea de consilier, în scopul rezolvarii problemelor cu care se confrunta.</p> <p>Am informat cetatenii despre activitatea consiliului local.</p>

Audiențe	Întâlniri cu cetatenii în fiecare vineri a săptămânii.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	<p>Am discutat cu cetatenii din satul Corbii Mari despre proiectele aflate în curs de implementare, mai ales despre canalizare care va fi pusă în funcțiune în acest an.</p> <p>Am informat cetatenii cu privire la proiectele în curs de implementare de la nivelul comunei.</p> <p>Am informat cetatenii despre activitatea consiliului local și am purtat discuții cu aceștia în vederea constientizării importanței respectării regulilor impuse de legislația protecției mediului și implicit a celor impuse prin legile de gospodărire comunală.</p> <p>Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.</p>
Inițiative	<p>Am susținut proiectele de hotărâre cu privire la buget și rectificările acestuia, la proiectele de buget cu privire la actualizările de indicatori tehnico-economici ale proiectelor finanțate cu fonduri guvernamentale și europene de la nivelul comunei .</p> <p>Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile și a acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile celor care s-au aflat în situații foarte grave și au avut nevoie de sprijin.</p> <p>Am susținut proiectele de hotărâri privind asfaltarea drumurilor în comuna.</p>
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.

Consilier

Ing. Bârdes Aurică

